



বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ

৩৭/এ, দিলকুশা বা/এ, ঢাকা
উন্নয়ন শাখা
প্রশাসন অনুবিভাগ
www.idra.org.bd

স্মারক নং- ৫৩.০৩.০০০০.০১৭.১৭.০১১.১৭.২৮২

তারিখঃ ১৮ জুলাই ২০১৯

সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

বিষয়: সকল নন-লাইফ বীমা কোম্পানি/কর্পোরেশন এর চেয়ারম্যান ও মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তাদের সাথে বীমা খাতের বর্তমান অবস্থা বিষয়ে বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ এর আলোচনা সভার সংবাদ বিজ্ঞপ্তি।

বীমা খাতের বর্তমান অবস্থা বিশেষত: নন-লাইফ বীমা খাতের অতিরিক্ত কমিশন বাণিজ্য বন্ধে ১৮ জুলাই ২০১৯ তারিখ বেলা ৪:০০ ঘটিকায় বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ এর সঙ্গে সাধারণ বীমা কর্পোরেশনসহ সকল নন-লাইফ বীমা কোম্পানির এক সভা কর্তৃপক্ষের দপ্তরে অনুষ্ঠিত হয়। সভায় সভাপতিত্ব করেন কর্তৃপক্ষের চেয়ারম্যান জনাব মোঃ শফিকুর রহমান পাটোয়ারী।

উক্ত সভায় বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বাংলাদেশ ইন্স্যুরেন্স এসোসিয়েশন এর প্রেসিডেন্ট শেখ কবির হোসেন। সকল বীমা কোম্পানি/কর্পোরেশন এর চেয়ারম্যান এবং মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা/ব্যবস্থাপনা পরিচালক, কর্তৃপক্ষের সদস্য, নির্বাহী পরিচালক এবং পরিচালকগণ সভায় উপস্থিত ছিলেন।


সভায় উপস্থিত নন-লাইফ বীমা কোম্পানি/কর্পোরেশন এর চেয়ারম্যান এবং মুখ্য নির্বাহী কর্মকর্তা/ব্যবস্থাপনা পরিচালকগণ ১৫% এর অধিক কমিশন বন্ধে দৃঢ় প্রত্যয় এবং কর্তৃপক্ষের সার্কুলার এর সার্থে পূর্ণ সমর্থন ব্যক্ত করেন।

বাংলাদেশ ইন্স্যুরেন্স এসোসিয়েশন সম্মানিত প্রেসিডেন্ট শেখ কবির হোসেন বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষের সাম্প্রতিক সার্কুলার নম্বর নন-লাইফ-৬৪/২০১৯ এর নির্দেশনাসমূহ যথাযথভাবে বাস্তবায়নের জন্য নন-লাইফ বীমাকারীর চেয়ারম্যান ও সিইওগণ যে আন্তরিকতা প্রদর্শন করেছেন এর জন্য সকলকে আন্তরিক কৃতজ্ঞতা ও ধন্যবাদ জানান। তিনি আরো প্রত্যয় ব্যক্ত করেন যে, এখন হতে কোন নন-লাইফ বীমাকারী ১৫% এর অধিক কমিশন প্রদান করে ব্যবসা সংগ্রহ করবে না।

নন-লাইফ বীমা খাতে ১৫% এর অতিরিক্ত কমিশন বন্ধে সকল বীমাকারীর চেয়ারম্যান মহোদয় এবং সিইওগণ, সার্বিকভাবে বাংলাদেশ ইন্স্যুরেন্স এসোসিয়েশন এর সম্মানিত চেয়ারম্যান মহোদয় যে ঐকান্তিক উদ্যোগ গ্রহণ করেছেন এজন্য বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষের চেয়ারম্যান জনাব মোঃ শফিকুর রহমান পাটোয়ারী সকলকে আন্তরিক ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন। তিনি আশা করেন সংশ্লিষ্ট সকলের এ কার্যকর এবং সম্মিলিত উদ্যোগের কারণে বীমাখাতে বিশেষত: নন-লাইফ বীমার ক্ষেত্রে শৃংখলা ও সুষ্ঠু বাজার ব্যবস্থা গড়ে উঠবে। তিনি এই উদ্যোগকে সফল করার জন্য সকলের সর্বাঙ্গিক সহযোগিতা কামনা করেন।

সভায় কর্তৃপক্ষের চেয়ারম্যান মহোদয় নন-লাইফ বীমা বীমা শিল্পের উন্নয়নে এবং জাতীয় অর্থনীতিতে বীমা শিল্পের অবদান বৃদ্ধিতে অতিরিক্ত কমিশন বাণিজ্য বন্ধে কর্তৃপক্ষের সার্কুলার নং-নন-লাইফ-৬৪/২০১৯ (স্মারক নং: ৫৩.০৩.০০০০.০৭৫.২২.০১৪.১৮.১৭৮, তারিখ: ০২ জুলাই ২০১৯) যথাযথ প্রতিপালন ও অনুসরণ করার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে আহবান জানান।

সংযুক্তি: কর্তৃপক্ষের সার্কুলার নং-নন-লাইফ-৬৪/২০১৯ (১ ফর্দ)।


(কামরুল হক মারুফ)
পরিচালক (প্রশাসন)

অনুলিপি (জ্ঞাতার্থে):

১. চেয়ারম্যান মহোদয়ের একান্ত সচিব, বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ;
২. সদস্য মহোদয়গণের সহকারী, বীমা উন্নয়ন ও নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ;
৩. অফিস নথি।

